

В час верстки:

Сентябрь
на полях
страны

МИНСК. К массовой копке картофеля приступили колхозы и совхозы Белоруссии. В этом году созданы благоприятные условия для более широкого применения поочного метода уборки. На поля специализированных хозяйств выведен целый комплекс механизмов и агрегатов. Благодаря конвейерной системе уборки урожая затраты труда сокращаются втрое по сравнению с обычной технологией.

ОМСК. Приштынская осенняя страда в разгаре. На поля выведено более 10 тысяч зерновых и силосоуборочных комбайнов. Зерновые культуры скошены более чем с 600 тысяч гектаров. Северные районы области — Знаменский, Тевризский и Большевуковский завершают уборку хлебов.

Косят и кукурузу на силос. Ее убрали уже с половины площади.

СМОЛЕНСК. Хозяйства Ярцевского района в этом году вырастили высокий урожай зерновых культур и льна, добились повышения продуктивности животноводства. Район уже выполнил свои обязательства по продаже зерна государству. Колхозы «Новая заря» и «17-я годовщина Октября», опытная станция «Шокино» и некоторые другие хозяйства завершили выполнение годового плана продажи молока.



АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. В колхозе «Победа» Наримановского района бахчи под арбузами занимают 270 гектаров. Сейчас начался массовый сбор сахаристых плодов.

Отличный урожай выработал механизированное звено Шапура Салихова. С каждого гектара здесь снимут не менее 350 центнеров арбузов.

Фотохроника ТАСС.

КОЛХОЗ «Дружба» выполнил план-заказ прода-
жи хлеба. Отправлено 6.000 центнеров.
Сдача зерна государству продолжается.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРЯ

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 29-й, № 21 (2548) Суббота, 9 сентября 1967 г. Цена 2 коп.

ТЕЛЕГРАММА

Директору Чумайского совхоза т. Глушкову зпт секретарю парткома т. Зорину тчк

Обком КПСС зпт Облисполком горячо поздравляют Вас зпт весь коллектив с награждением переходящим Красным Знаменем Министерства сельского хозяйства РСФСР ЦК профсоюза по итогам социалистического соревнования первого полугодия тчк

Желаем вам зпт дорогие товарищи зпт успехов в труде на благо Родины зпт выполнения социалистических обязательств юбилейного года зпт доброго здоровья зпт личного счастья тчк

А. Ф. ЕШТОКИН,

первый секретарь Обкома КПСС

П. В. ГУЗЕНКО,

председатель облисполкома

ДНЕВНИК полевых работ

На 7 сентября совхозы и колхозы района обмолотили хлеба с площади 7679 гектаров — 18,6 процента к уборочной площади, вспахали зяби 8607 гектаров — 18,9 процента к плану. Кукурузы скошено 5728 гектаров — 70,3 процента.

Выработка на один зерновой

СОВХОЗЫ:

«Чебулинский»	27	22	61,3	7,3
«Чумайский»	22,7	16,2	66,9	5,5
«Усть-Сергинский»	15,6	17,7	71,8	7,6

КОЛХОЗЫ:

«Сибиряк»	5,9	13	56,9	3,9
«Победа»	20,4	12,1	100	4,2
«Дружба»	25	22,6	82,3	4
«Маяк Ильича»	24,	27,5	100	5,2

6 сентября по району были обмолочены хлеба с площади 1014 гектаров. Это в два раза меньше задания. Выработка на действующий комбайн составила половину нормы, а ведь их простояло в этот день около пятидесяти.

Можно ли оправдать низкую производительность уборочных агрегатов плохой погодой? Нет. В этот день почти повсеместно было сухо.

Товарищи комбайнеры, судьба урожая в ваших руках. Медлить нельзя. Все силы на уборку юбилейного урожая! Время не ждет. Использовать каждый погожий час — вот наши неотложные задачи сегодня.

Иван Иванович Барабаш, шофер колхоза «Маяк Ильича», занят на перевозке зерна от комбайнов на центральный ток. Делает до 15 рейсов в день, перевозя по 45—50 тонн зерна.

НА СНИМКЕ:
И. И. Барабаш проводит профилактику машины.

Фото
Ю. АНЦЕСА.



Доска почета

По представлению дирекций, парткомов и рабочкомов совхозов на районную Доску почета заносятся передовые механизаторы, имеющие самую высокую выработку с начала уборки урожая по 6 сентября 1967 года.

А. И. Галактионов, комбайнер Чумайского совхоза. Убрал хлеба с площади 106 гектаров, намолотил зерна 2021 центнер.

А. И. Давыденко, комбайнер Чумайского совхоза. Убрал хлеба с площади 95 гектаров, намолотил 1999 центнеров.

И. Д. Алексин, комбайнер Чумайского совхоза. Убрал хлеба с площади 92 гектара, намолотил 1769 центнеров.

М. П. Коновалов, тракторист Чумайского совхоза. За пятидневку вспахал 33 гектара зяби.

А. А. Косинский, комбайнер Чебулинского совхоза. С начала уборки скосил 147 гектаров. Обмолотил хлебов с площади 45 гектаров, намолотил 972 центнера.

Н. С. Скрышин, машинист силосоуборочного комбайна Чебулинского совхоза. Убрал кукурузу с площади 170 гектаров при обязательстве 150.

Д. Д. Шестаков, тракторист Усть-Сергинского совхоза. За пятидневку вспахал 45 гектаров, выполнил задание на 120 процентов.

А. Н. Сергеев, комбайнер Чебулинского совхоза. Скошил хлеба в валки с площади 162 гектара, обмолотил — с площади 68 гектаров и намолотил зерна 863 центнера.

Механизированный ток вступил в строй

Позавчера вступил в строй новый механизированный ток в первом отделении Чебулинского совхоза. За неполные сутки его работы очищено и просушено более 1000 центнеров зерна. Комплекс зерноочистительных машин и сушильных агрегатов, через который проходит зерно из-под комбайна, доводит его до нужных кондиций по чистоте и снижает влажность на 6 процентов.

Все машины на току обслуживаются два механизатора — Иван Зиновьев и Николай Филатов. Производительность механизированного тока позволит отделению доводить зерно до нужных кондиций, которое поступает от комбайнов.

А. ГРИЦЕНКО,
управляющий.

Завтра — День танкиста

БОЕВОЙ ПУТЬ

Всю прошедшую Великую Отечественную войну я воевал в танковых войсках. Бодил знаменитые тридцатьчетверки, новые мощные танки СУ-152. Наша Краснознаменная гвардейская танковая бригада Катукова вписала в летопись войны немало славных боевых дел, прошла от Орла до Румынии, Венгрии, участвовала во взятии Праги и закончила войну с немецко-фашистскими захватчиками на берегах реки Шпрее, в Берлине.

Затем наши танки громили японских империалистов, с боями прошли по просторам Маньчжурии, участвовали во взятии Мукдена, Цинчжакара, вышли на порт Дальний. Одним словом, от берегов Шпрее до Тихого океана — вот наш славный путь. И везде, на Западе и на Востоке, танкисты высоко несли честь советского оружия, были одной из главных ударных сил, настоящей

грозой для стальных вражеских частей.

Я вышел в запас младшим лейтенантом. Не будет нескромным сказать, что за плечами у меня большой опыт управления танками. Но сейчас техника в танковых частях далеко не та, что была раньше. На глазах вводятся в строй новые системы военных степных кораблей, увеличивается их мощность, проходимость, уменьшается уязвимость. Теперь танковые экипажи прекрасно видят не только днем, но и в самую глухую ночь. Неизмеримо выросло вооружение. Они могут пускать ракеты, пускать в действие боеголовки различных калибров. Если раньше военные специалисты всех армий мира признавали боеспособность наших танков начиная с лучшей, то что они скажут сейчас, если испытают их мощь?

А. ГОРЛОВ.



Фотохроника ТАСС.

Танки с десантом идут в атаку.

Пионерия — в дозоре Вот они — дела юных

Комсомольская и пионерская организации Верх-Чебулинской средней школы продолжают выполнять приказ № 1 районного Совета пионерской организации имени В. И. Ленина.

Вчера согласно графика штаба «Пионерский дозор» на дежурство вышли Таня Картавцева, Катя Романова и ответственный за пост Виктор Фисок.

Свой долг они выполнили добросовестно. Ни одна машина не осталась без проверки. Шоферы очень уважительно относились к юным контролерам.

Наш корр.

В заботе о будущем урожае

Заготовить больше хороших зяби, такую задачу поставили перед собой механизаторы Кураковского отделения Чумайского совхоза. Поля, освободившиеся из-под однолетних трав, перепаханы в августе. Всего августовской зяби заготовлено около трехсот гектаров.

Сейчас трактористы стремятся не допустить большого разрыва между уборкой и пахотой. Сразу же, как только с поля уходят комбайны, мы убираем солому и пускаем плуги. Большинство трактористов на пахоте добиваются высокой выработки. Так, Михаил Коновалов, Александр Широких и Николай Явгелев вспахивают за смену до 10 гектаров при норме 6. Все механизаторы на подъеме зяби ознакомлены с порядком выдачи дополнительной оплаты.

По пятидневкам подводятся итоги социалистического соревнования. Трактористу, перевыполнившему задание на пахоте, вручается переходящий вымпел.

Н. ЖЕЛЕЗОВСКИЙ,
управляющий

«ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА»

2 стр.

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ СОВЕТСКОЙ ДЕРЕВНИ

К 50-летию Советской власти

Уже в первые послереволюционные годы, когда молодая Республика Советов еще не оправилась от войны и разрухи, В. И. Ленин занимало будущее нашей деревни. «Жить по-старому, как жили до войны, нельзя», — говорил он на первом Всероссийском съезде земельных отделов, — такое расхищение человеческих сил труда, какое связано с мелким отдельным крестьянским хозяйством, дальше продолжаться не может. Вдвоем и втрой поднялась бы производительность труда, вдвое и втрой был бы сбережен человеческий труд для земледелия и человеческого хозяйства, если бы от этого раздробленного мелкого хозяйства совершился бы переход к хозяйству общественному» (В. И. Ленин. Полн. собр. соч., т. 37, стр. 357).

Владимир Ильин разработал кооперативный план, научно обосновал главные закономерности, определил этапы и формы перехода крестьянства от мелкотоварной экономики к социалистической. Этот план вооружил коммунистов, всех трудящихся города и деревни ясной перспективой социалистических преобразований в сельском хозяйстве. XV съезд партии наметил политический курс на осуществление постепенного перехода распыленных крестьянских хозяйств на рельсы крупного социалистического производства.

Чтобы успешно решить эту всемирно-историческую задачу, партия многие годы вела напряженную организа-

торскую работу, отстаивала курс от нападок правых оппортунистов. Переход крестьянства на социалистический путь развития яростно сопротивлялось кулачество.

Только при активной помощи рабочего класса ожесточенная классовая борьба в деревне закончилась полной победой принципов социализма.

В результате коллективизации сельское хозяйство было переведено на социалистические рельсы. Вместо множества мелких ключков истощенной земли, обрабатываемой единичными крестьянскими хозяйствами, были созданы крупные, всесторонне развитые колхозы и совхозы. Если раньше в стране насчитывалось 25 миллионов крестьянских дворов, то теперь создано 36,5 тысячи колхозов и 12,196 совхозов.

В производственном кооперировании крестьянских хозяйств В. И. Ленин подчеркивал ведущую роль союза рабочего класса и крестьянства. Только социалистическая промышленность могла подвести под сельское хозяйство базу крупной машинной индустрии, базу электрификации. В самом деле, можно ли было двигать вперед сельскохозяйственное производство, если его «технику» составляли 8 миллионов сох и косуль, 6 миллио-

нов плугов и 18 миллионов деревянных борон?

Разрабатывая кооперативный план, Ленин мечтал о ста тысячах тракторов, которые помогут крестьянам осознать преимущества колхозного ведения хозяйства. В прошлом году колхозы и совхозы страны имели 1.660 тысяч тракторов и 531 тысячу зерноуборочных комбайнов, много другой техники. На сменулучине, каганцу, керосиновой коптилке в деревню пришла «лампочка Ильича». Электричество широко используется на полях и фермах.

Колхозный строй открыл простор техническому прогрессу, росту производительных сил, подъему экономики и культуры села. За годы Советской власти объем валовой продукции сельского хозяйства увеличился в 2,8 раза: сбор зерна — с 86 миллионов тонн в 1917 году до 171,2 миллиона тонн, хлопка — более чем в 8 раз, сахарной свеклы — в 6,5 раза. Молока вместо 29,4 миллиона тонн, производимых до революции, получено в прошлом году 75,8 миллиона тонн, а мясо вместо 5 миллионов тонн произведено 10,8 миллиона тонн.

В результате победы колхозного строя совершен социальный переворот в укладе деревенской жизни. Появились материальное благосостояние колхозников, не-

измеримо вырос политический и культурный уровень тружеников села.

Большую роль в подъеме сельского хозяйства сыграли решения мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, одобренные XXIII съездом партии. На их основе в последние годы значительно улучшено материально-техническое снабжение колхозов и совхозов, наведен порядок в планировании, установлены экономически обоснованные закупочные цены, введено материальное поощрение за сверхплановую продажу продукции, снижены цены на технику, изменена система взимания подоходного налога с колхозов, совершенствуется их кредитование, введена гарантированная оплата труда колхозников.

Вместе с тем Коммунистическая партия заботится о том, чтобы возможности, заложенные в самой природе кооперативной формы хозяйства, использовались более полно. Мобилизация всех внутренних ресурсов позволила успешно выполнить задания текущей пятилетки.

Подобно весеннему половодью, могучей волной разлилось в деревне социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия Великого Октября, за завоевание Памятных знамен, учрежденных Центральным Комитетом КПСС, Президиумом Верховного Совета, Советом Министров СССР и ВЦСПС. Ударным трудом отвечают колхозники и рабочие совхозов на высокие награды Родины, которых удостоены многие области, края и республики страны.

В юбилейном году значительно возросло производство животноводческой продукции, что позволило увеличить государственные закупки мяса, молока и яиц. Сейчас на селе самый напряженный период — завершаются уборка зерновых и технических культур, хозяйства ведут продажу государству зерна и другой сельскохозяйственной продукции, заготавливают корма, закладывают основы будущего урожая. Работники полей и ферм полны горячего стремления порадовать Родину новыми трудовыми успехами.

В. МАЦКЕВИЧ,
Министр сельского хозяйства СССР.



Тихо в классе. Сосредоточенно и внимательно ребята выполняют задание учительницы. После летних каникул они снова пришли в школу.

Более 20 лет работает в Алчедатской начальной школе Екатерина Никитична Кучинская. Она ведет 1—3 классы. Ее уроки для ребят — это своеобразное открытие нового мира.

Фото Ю. АНЦЕСА.

Эта страница посвящается итогам работы животноводов за 8 месяцев.

Работники ферм! Досрочно выполним свои обязательства по производству и продаже государству продуктов животноводства!

Больше дешевой продукции трудящимся Кузбасса!

На щите трудовой славы:

(В первой колонке показан на-
дой молока на фуражную корову
с начала года, во второй — за
август (в килограммах).

СОВХОЗ «ЧЕБУЛИНСКИЙ»

Швец Р. П.	2454	335
Глухова З. В.	2401	302
Григорьева А. Ф.	2373	344
Минитина М. Н.	2322	316
Блохина А. А.	2310	325
Кайзер О. М.	2306	305
Серокина М. И.	2305	286
СОВХОЗ «ЧУМАЙСКИЙ»		
Долбина Е. И.	2560	365
Лебедь Н. Н.	2316	393
Сычева В. С.	2250	309
Новикова М. С.	2190	338
Еленнина А. И.	2183	366
СОВХОЗ «УСТЬ-СЕРТИНСКИЙ»		
Подхомутникова А. В.	1953	280
Борисова А. С.	1939	246

Наплунова В. С. 1929 253

Маврычева А. Г. 1903 263

КОЛХОЗ «ПОБЕДА»

Наприенко Е. П. 2032 255

Люнгрин М. С. 1921 181

Авладеева Т. Н. 1875 242

Четвергова А. Ф. 1875 211

КОЛХОЗ «ДРУЖБА»

Ануфриева Е. И. 1914 240

Антилова А. С. 1803 259

Волобуева Н. Н. 1793 222

КОЛХОЗ «МАЯК ИЛЬЧА»

Бабешко М. И. 2344 330

Ненрасова Л. А. 2255 300

Передеро М. Г. 2225 286

Степанова А. М. 2205 350

Лифарев В. Т. 2133 357

Леонова Г. Е. 2091 286

СКОТНИКИ ДОЙНЫХ ГУРТОВ

(Цифры показывают, сколько

надоено молока за август по гур-

ту (в килограммах).

СОВХОЗ «ЧЕБУЛИНСКИЙ»

Ковшель Ю. А.

Меренцов А. А. 331

СОВХОЗ «УСТЬ-СЕРТИНСКИЙ»

Калинин И. А.

Юркин А. Г. 315

СКОТНИКИ НАГУЛЬНЫХ ГУРТОВ

И ТЕЛЯТНИЦЫ

(В первой колонке показано

количество закрепленных живот-

ных, во второй — среднесуточ-

ный привес за август (в граммах).

СОВХОЗ «ЧЕБУЛИНСКИЙ»

Дегтярева Н. 75 720

СОВХОЗ «ЧУМАЙСКИЙ»

Степанова А. П.

Анникин Л. И. 186 809

Бредихина М. А. 65 805

КОЛХОЗ «ДРУЖБА»

Фролова М. Т.

Гусарова П. Н. 81 538

Государственный план — закон

Ход выполнения девятимесячного плана продажи продуктов животноводства хозяйствами района по состоянию на 1 сентября 1967 года.

СОВХОЗЫ:

«Чебулинский»	73,7	106,5	125,6
«Чумайский»	111	107,1	—
«Усть-Сертинский»	76,9	114,4	—

КОЛХОЗЫ:

«Сибиряк»	137,7	99,8	—
«Победа»	197,1	122,8	168,8
«Дружба»	169,7	107,5	115,2
«Маяк Ильича»	78,2	131,8	—
По району	130,2	130,6	129,1

Они сдержали свое слово

Чем ближе юбилейная дата 50-летия Советской власти, тем выше трудовой накал среди тружеников района. Передовые коллективы один за другим рапортуют о выполнении годовых планов по продаже молока и мяса государству. Так, колхоз «Победа» уже давно доставляет на маслозавод сверхплановое молоко. Это хозяйство выполнило и план продажи государству мяса.

За восемь месяцев колхоз «Маяк Ильича» продал государству 6974 центнера молока, при годовом задании 6750. К середине сентября выполнит годовой план по продаже молока государству Усть-Сертинский совхоз и другие хозяйства района.

(В первой колонке показан процент выполнения девятимесячного плана по продаже мяса государству, во второй — молока и в третьей — яиц (в процентах).

Зима не застанет врасплох

В колхозе «Маяк Ильича» еще с весны, как только выгнали скот в летние лагеря, приступили к подготовке животноводческих помещений к зиме. Вокруг помещений и внутри их прежде всего была проведена генеральная уборка. В обеих бригадах выделили плотников, которые занимались ремонтом. За лето здесь приведены в порядок коровники и телятники. Бригадиры животноводства тт. Лифарев и Некрасов большое внимание уделяли ремонту дворов.

В разгар сенокоса сами подвозили необходимые материалы и помогали плотникам. Животноводы побелили в коровниках и телятниках.

При подготовке ферм к работе в зимних условиях в колхозе большое внимание было уделено оборудованию красных уголков. На обеих фермах эти комнаты приведены в надлежащее состояние.

Теперь животноводам зимой будет хорошая возможность отдохнуть после работы в светлом и чистом помещении, почитать газету или журнал, послушать радио. Колхозных животноводов зима не застанет врасплох. Они могут хоть сейчас ставить коров в помещения.

И. ИВАНОВ.

370 граммов в сутки

Свинярки Петропавловского отделения Чебулинского совхоза в августе выполнили задание, довели привес каждого животного до 350 граммов в сутки в целом по хозяйству.

Свинярки Екатерина и Мария Астаховы от своих групп получили в среднем по 370 граммов.

П. ЗОЛОТАРЕВ,
управляющий.

В соревнующихся районах

[В процентах к девятимесячному плану]

ЧЕБУЛА	ТИСУЛЬ
130,2	Продано мяса государству 118,2
130,6	— молока 116,1
129,1	— яиц 127
	за восемь месяцев надоено
1914	молока на фуражную корову 1911,6
	Увеличен надоен на фуражную
	корову по сравнению с этим же
445	периодом прошлого года 494,2



Агафья Федоровна Григорьева — одна из старейших доярок совхоза «Чебулинский».

Более двадцати лет проработала она на Ново-Казанской ферме.

В первые годы, когда начинала работать Агафья Федоровна, труд доярки был нелегким. Приходилось все работы на ферме производить вручную.

— Я тогда была помоложе, и коров за myself было закреплено 12, а уставала сильней, чем сейчас. А ведь теперь мне приходится ухаживать за тридцатью коровами, — говорит Агафья Федоровна.

Труд доярки теперь стал намного легче. В коровниках водопровод, механическая дойка. Конечно, еще много приходится делать вручную по раздаче кормов и уборке помещений, но основные трудоем-

кие процессы механизированы.

Эта пожилая женщина и сейчас еще задает тон дояркам. За восемь месяцев только две из них — Раиса Швец и Зоя Глухова — опередили свою наставницу, но пожилая доярка довольна. Ведь это ее ученики.

С начала года Агафья Федоровна надоила от каждой закрепленной за ней коровы по 2373 килограмма молока, заняв третье место среди доярок совхоза. Это отличный результат. Доярка Григорьева уверена, что к знаменательной дате 50-летия Советской власти она намного перевыполнит свои годовые обязательства.

На снимке: А. Ф. Григорьева.

Фото Ю. АНЦЕСА.

ЗАЯВКА ЖИВОТНОВОДОВ ВЫПОЛНЕНА

Животноводы колхоза «Дружба» еще весной сделали заявку полеводам на корма. Ведь чтобы продуктивность скота была высокой, нужна прежде всего прочная кормовая база.

Полеводы выполнили заказ животноводов. Поставили в стога 1386 тонн сена при плане 1382. Было посеяно 500 гектаров кукурузы. Сейчас она уже убрана с площади 418 гектаров. Заготовлено силоса 2775 тонн. Механизаторы прилагают максимум труда к тому, чтобы до 10 сентября закончить уборку кукурузы и полностью выполнить план заготовки силоса.

Зимой в корм скоту пойдет и солома, поэтому сейчас следом за уборкой зерновых ее скирдуют.

Полеводы создают хорошую кормовую базу для животноводства на весь стойловый период.

В. БОРИСОВ.

«ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА» 3 стр.

Кто сегодня впереди

СВОДКА ПО НАДОЮ МОЛОКА

(В первой колонке показан на-
дой молока на фуражную корову
за восемь месяцев, во второй —
за август с. г. и в третьей —
плюс по сравнению с этим же
периодом прошлого года (в процен-
тах).

СОВХОЗЫ:

«Переустройство сельского хозяйства на социалистических началах — самая сложная и трудная задача после завоевания власти пролетариатом...».

(Из Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции»).

Орден Трудового Красного Знамени вручен колхозу «Большевик» Гусь-Хрустального района Владимирской области. Награда — итог трудовых дости-

жений сельхозартели почти за 40 лет.

В истории хозяйства отмечены огромные типичные перемены, происшедшие в жизни

крестьянства за годы Советской власти под руководством Коммунистической партии.

39 лет назад на месте сегодняшнего колхозного поселка

стояли шалаши крестьян-бедняков, которые во главе с коммунистом Акимом Горшковым основали колхоз. С лопатами и толорами в руках они наступали

Орден на колхозном знамени

на болота и леса Мещеры, копыряли сохой землю, получали первые урожаи.

Выступая на митинге, посвященном вручению колхозу ордена, председатель Герон Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР Аким Васильевич Горшков сказал:

— Главный итог нашей многолетней деятельности — это растущее и крепнущее колхозное хозяйство — фабрика, которая с каждым годом дает государству все больше продуктов питания; это конец старой деревни, это рождение человека нового мира...

За семилетку колхоз в четыре раза увеличил производство своей продукции. Пятилетку труженики хозяйства решили выполнить за три года и восемь месяцев.

Хорошо идут дела в юбилейном году. Уже выполнен план по производству мяса, молока, шерсти, выращен хороший хлеб.

Соревнуясь за достойную встречу славного юбилея Советской власти, труженики колхоза «Большевик» борются за получение на вечное хранение Памятного знамени.

На снимках: 1. На центральной усадьбе в колхозе.

2. Один из организаторов колхоза, бессменный руководитель первой полеводческой бригады Кондратий Иванович Иванов. Все его 8 детей получили высшее образование.

3. На полях колхоза. У колхоза 4000 гектаров сельхозугодий, из которых 1000 гектаров пашни отвоевано у лесов и болот. На осушенней земле в нынешнем году получают по 20 центнеров зерна с гектара.

4. В колхозном университете, построенном из стекла и бетона.

Фотохроника ТАСС.



Вести из-за рубежа

Приветствие великому Октябрю

ГУАЯКИЛЬ. «Мы горячо приветствуем Большую Октябрьскую социалистическую революцию и желаем народам СССР наилучших успехов в строительстве коммунизма». Об этом говорится в опубликованном заявлении Федерации сельскохозяйственных рабочих Эквадорского побережья (Фтал).

Обращаясь к сельскохозяйственным профсоюзам, крестьян-

ским ассоциациям и кооперативам, Федерация призывает их достойно отметить 50-ю годовщину Большого Октября.

Федерация выразила солидарность с Советским народом и подтвердила свое твердое решение бороться за интересы сельскохозяйственных рабочих, крестьян Эквадорского побережья до тех пор, пока не будет достигнуто национальное освобождение.

В негритянских кварталах неспокойно

НЬЮ-ЙОРК. Выстрелом из пистолета полицейский на днях убил в Бруклине 14-летнего негритянского мальчика. Это сообщение мгновенно распространилось в негритянских кварталах Бруклина. Более 200 негров вышли на улицы этого района Нью-Йорка, чтобы протестовать против произвольных действий полиции. Произошли

столкновения негров с полицией, вспыхнули пожары. Произведены аресты.

Несколько дней в Милуоки продолжаются демонстрации негритянского населения города, требующего прекращения расовой дискриминации при аренде жилищ. Движение протеста в Милуоки разрастается.

Важный шаг

АЛЖИР. Правительство Алжира национализировало пять американских нефтяных компаний. Это решение представляет собой новый важный шаг на пути к полной национализации одного из основных богатств страны — сахарской нефти.

(ТАСС).

Атака патриотов

ХАНОЙ. Бойцы армии Освобождения Южного Вьетнама в провинции Куангнам во время атак на позиции американо-сайгонских войск 27 августа вывели из строя около 400 солдат противника, уничтожили 19 артиллерийских орудий и 19 боевых машин, сообщает агентство Виа.

События в Китае

Агентство Синхуа сообщает о расширенном заседании так называемого «революционного комитета» Пекина. На заседании выступили вожаки группы по делам «культурной революции». Они выдвинули задачу «раскрыть и дискредитировать политических, идеологических и теоретических, идущих по капиталистическому пути и стоящих у власти крупнейших лиц внутри партии» (так называют сейчас в Китае тех, кто хоть в какой-то мере сомневается и выражает несогласие с политикой группы Мао Цзе-дуна).

В резолюции, принятой на заседании «революционного комитета», подчеркивается необходимость положить конец «насильственной борьбе». Это подтверждают сообщения иностранных корреспондентов в Китае о том, что во многих других провинциях Китая происходят серьезные беспорядки, в том числе «убийства, восстания, грабежи, прекращение работы». Резолюция требует, чтобы рабочие и служащие, которые покинули заводы и фабрики и оторвались от производства, немедленно вернулись и приступили к работе. Резолюция запрещает крестьянам принимать участие в «вооруженных столкновениях».

Это английское слово можно перевести как «продвижение», «восхождение по лестнице». Американская военщина, взывшая на вооружение этот термин, часто обозначает им свои опасные провокационные действия, имеющие конечной целью вовлечь народы в новую мировую войну.

«Стратегия эскалации», прогозглашенная Пентагоном, — это фактически программа постепенного наращивания актов агрессии, начиная от дипломатических угроз и кончая атомным нападением на противника. Расширение американской грязной войны во Вьетнаме, посыпка туда новых и новых воинских подразделений США, варварские бомбардировки Демократической Республики

Спрашивай — отвечаю ЭСКАЛАЦИЯ

Вьетнам — все это показывает, что означают на практике черные замыслы стратегов международного разбоя.

Лозунг эскалации говорит о росте агрессивности и авантюризма внешней политики США. Широко рекламируя «стратегию эскалации», нагнетая атмосферу военной истерии, американские империалисты хотят запугать народы, сломить их волю к борьбе за мир и прогресс. Однако в наше время свободолюбивые народы располагают всем необходимым, чтобы, объединив свои усилия, дать сокрушительный отпор агрессору, сорвать планы тех, кто мечтает об «эскалации» человечества ко всемобщему термоядерному конфликту.

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

Чебулинский производственно-дорожный участок на постоянную работу ПРИГЛАШАЕТ:

с местом жительства в селе Верх-Чебула — механика, техника, дорожного мастера, машиниста, бульдозериста, рабочих;

с местом жительства в селе Усть-Серте — дорожного мастера, дорожных рабочих;

с местом жительства в селе Алчедате или Дмитриевке — дорожного мастера, дорожных рабочих;

с местом жительства в селе Чуме — дорожного мастера, дорожных рабочих.

За справками обращаться по адресу: село Верх-Чебула, ул. Советская, 118, ПДУ (во дворе милиции). Телефон 0-75.